



//Ольга БАЛАБАНОВА

**ТЕХНИКА
НА ЗДОРОВЬЕ**

Для каждой больницы Магнитогорска закупят примерно по 30 единиц нового оборудования.

стр. 2 >>



//Ольга ЮРЬЕВА

**НОВОГОДНЯЯ
ЯРМАРКА**

В Магнитогорске пройдет пятая межрегиональная выставка товаров для Нового года.

стр. 2 >>



//Ольга ПЯТУНИНА

**ПРОБЛЕМА, КОТОРУЮ
МОЖНО РЕШИТЬ**

Эта коварная болезнь не щадит никого, возникает под разными личинами: пивной алкоголизм, женский и прочие...

стр. 3 >>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,
8 декабря 2011
№ 228
(21392)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Полицейский приходит дважды



● На «круглом столе» говорили об ответственности за пиратские программы для компьютеров.

Тема дня//Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

В Магнитогорске стартовала кампания «Лицензионное программное обеспечение – просто и безопасно».

Вчера этой теме был посвящен «круглый стол» в управлении внутренних дел, за которым встретились президент Магнитогорской торгово-промышленной палаты, председатель координационного совета по вопросам защиты интеллектуальной собственности Герман Запьянцев, заместитель начальника управления внутренних дел Андрей Кияткин и представители компаний правообладателей программного обеспечения.

Открыл встречу Андрей Кияткин, который сразу же сообщил, что проводится с 7 декабря в нашем городе и области профилактическая кампания отнюдь не пиар-акция, а серьезная разъяснительная работа, направленная, прежде всего, на представителей малого и среднего бизнеса.

– Многие пользователи контрафактного программного обеспечения наивно полагают,

что, включая компьютер, выходя в Сеть, не нарушают закон, – разъяснил Андрей Кияткин. – Но закон трактует их действия иначе: нелегальное оборудование на компьютере – преступление сродни угону автомобиля, краже сотового телефона.

Пользователь попросту залезает в карман к правообладателю и незаконно использует чужую интеллектуальную собственность.

– Культура соблюдения авторских прав в стране находится в зачаточном состоянии, – продолжила тему юридический представитель компании правообладателей «Майкрософт» Елена Яковлева, – культуру пользования нужно внедрять. Поэтому кампания «Лицензионное ПО – просто и безопасно» возьмет на себя все тяготы просветительской работы. Мы намерены выйти напрямую к предпринимателям, объяснить, как избежать возможных рисков, как легализовать свое ПО и тем самым выйти из тени. Считаю очень важным просветительскую работу, в Магнитогорске бизнес-структуры должны знать, как важно использование лицензионного программного обеспечения для безопасности самих машин, а также для юридической и репутационной безопасности.

Формирование условий, благоприятных для инновационного развития, невозможно без соблюдения законов в области защиты авторских прав, считает Андрей Кияткин, а потому называет кампанию по лицензированию ПО правильной инициативой. С которой, кстати, впервые выступили именно представители Магнитогорской торгово-промышленной палаты.

– На сегодняшний день пиратское программное обеспечение в стране вышло на уровень почти 65 процентов. Не меньший процент использования нелегальных программ наблюдается и в Магнитогорске, – заявил он. – Только в этом году возбуждено четыре уголовных дела по нарушению авторских и смежных прав, в производстве находятся еще 13 материалов по аналогичным преступлениям. Тем не менее мы не собираемся применять к предпринимателям карательные меры, у нас другая задача, по большей части просветительская. Потому для первого раза предприниматель, работающий без лицензионного ПО, получит только предупреждение. И только второй визит полицейских может привести к серьезным санкциям, в том числе уголовной ответственности.

Новости**Быть в курсе**

На сайте правительства области открылась версия для слабовидящих.

Люди с плохим зрением, нажав на кнопку в верхнем правом углу сайта, могут перейти в режим, который предоставит им информацию в удобном для них формате. Специальные инструменты позволяют увеличить шрифт текста на странице и поменять фон. Данное нововведение дает возможность слабовидящим людям найти необходимую справочную информацию, обратиться в интернет-приемную.

Капитал – для детского сада

Изменились условия расходования материнских денег.

Помимо улучшения жилищных условий, формирования пенсии мамы и обучения детей в вузах материнским капиталом теперь можно оплачивать содержание детей в детсадах и школах. Чтобы воспользоваться услугой, нужно обратиться в Пенсионный фонд и представить договор с учебным заведением. Первый транш на эти цели можно будет получить через два месяца после представления всех документов. В Магнитогорске десять с половиной тысяч матерей, которым выделен материнский капитал, только четыре тысячи воспользовались им.

Награда в копилку

Магнитогорец признан победителем престижного музыкального конкурса.

Лауреатом XIII Всероссийского фестиваля-конкурса «Гитара в России» стал учащийся ЦЭВД «Камертон» Виталий Макоед. В двух турах конкурса приняли участие солисты и ансамбли исполнителей на классической, электронной гитаре из Москвы, Самары, Оренбурга, Челябинска. В первой возрастной группе в номинации «Классическая гитара» Виталий завоевал диплом и звание лауреата II премии.

В сотне сильнейших

На Кубке мира по боулингу Россия представлял магнитогорец.

На турнире, проходящем в южноафриканском Йоханнесбурге, наш Максим Кобельков занял 38-е место в квалификации на раунде соревнований. Результат для дебютанта весьма неплохой, учитывая, что в турнире среди мужчин участвовал 81 человек.

Добраться до праздника

На период новогодних праздников ЮУЖД назначает дополнительные поезда.

Для перевозки пассажиров в праздничные дни назначаются дополнительные поезда, в том числе сообщением Магнитогорск – Москва. Подробную информацию о расписании движения поездов можно получить по телефону Единого информационно-сервисного центра 8-800-775-00-00 (круглосуточно, звонок из любой точки России бесплатный).

Всяко-разно

8 декабря – день рождения Федерального казначейства РФ.

В этот день состоялась премьера Седьмой симфонии Бетховена (1813); на экраны вышел фильм Михаила Швейцера «Золотой теленок» (1968); было подписано Беловежское соглашение об образовании Содружества Независимых Государств (1991).

Знаете ли вы, что...

...изобретения йода соевые оказала кошка, случайно опрокинувшая колбы с разными жидкостями. Разлившись и соединившись, жидкости и образовали это новое замечательное средство.

Улыбнитесь!

Скупой платит дважды? Пойду работать к скопому!

Языком цифр

385 миллионов рублей было направлено в 2011 году на капитальный ремонт многоквартирных домов в Челябинской области. До конца года в регионе будет отремонтировано более 170 многоквартирных домов.

ПогодаПеременная облачность, без осадков, на дорогах гололеда. Ветер: переменных направлений, 0–5 м/сек.
9 ДЕКАБРЯ
Температура: ночь –15° –20°, день –9° –15°.

Магнитные бури в декабре: 10, 15, 21, 23, 29.

Письмо дня

Как пройти на ёлку?

//Ранса МИЛЮТИНА,
пенсионерка

В Магнитогорске полным ходом идет строительство ледовых городков. Каждый вечер мы с внуками выходим на прогулку, доходим до курантов и там обсуждаем, что изменилось в облике ледового царства. Слышала, что открытие главной городской елки запланировано на 25-26 декабря, тогда на площади пройдет и концертная программа с выступлениями артистов и призами. Но хотела бы знать, где еще в Магнитогорске можно будет порезвиться с детворой, покататься с горки, сфотографироваться на память у ледяных фигур Дедушки Мороза и Снегурочки.

От редакции:

Праздник «Новолетие» возьмет старт на площади Народных гуляний в 12 часов 24 декабря. В программе: конкурсы, парад Дедов Морозов, дискотека и фейерверк. Вслед за этим событием состоится открытие и районных площадок, которые расположатся в традиционных местах: сквере Металлургов, в сквере Бориса Ручьева, у здания Правобережной администрации, на левом берегу – площадь Победы. Добавим также, что рождественские торжества запланированы в ледовых городках в скверах по Бориса Ручьева и Металлургов.

В НОВЫЙ ГОД – С РОДНОЙ ГАЗЕТОЙРедакция газеты
«Магнитогорский рабочий»
продолжает
ПОДПИСНУЮ КАМПАНИЮ-2012Оформить подписку
можно в редакции
газеты (служба
подписки и доставки)
по адресу:
пр.К.Маркса, 69/1,
а также дома,
позвонив по
телефону
☎ 26-04-87.

Поздравляем!

//Городской совет ветеранов

Уважаемые работники социальной защиты населения!

Примите поздравления с юбилеем! В течение 20 лет вы проявляете заботу о людях старшего поколения, о тех, кто нуждается в вашей помощи.

Желаем вам здоровья, счастья, успехов в вашей очень нужной и полезной работе!

Новости

Новогоднее предложение

Южноуральцам предлагают заказать поздравление от Деда Мороза.

Осталось две недели, чтобы заказать для родных и друзей персональные поздравления и подарки от зимнего волшебника – предложение будет действовать до 23 декабря. Для заказа надо заполнить специальный бланк в почтовом отделении или на сайте и оплатить. Подарки пересылаются заказными бандеролями, что гарантирует их сохранность. Рассылка первых поздравлений уже началась.

«Женские» встречи

Представительницы слабого пола обсуждают свои проблемы.

При общественно-политическом центре работает общественная приемная для женщин, где проходят встречи со специалистами разного профиля. Вчера здесь состоялась встреча с врачом-психотерапевтом, психиатром высшей категории МСЧ АГ и ОАО «ММК» Ларисой Миркиной. Женщины говорили на тему «Синдром «опустевшего гнезда». На встречи каждую среду в 18 часов приглашаются все желающие.

Почему так?

14 декабря факультет информатики МаГУ проводит «День информатики».

В программе ответы на исключительно насущные вопросы. «Есть ли жизнь без информатики?» «Три года назад установила Windows, за все время работы не было ни одного сбоя, подскажите, что я неправильно делаю?» Помочь с ответами на эти и другие вопросы поможет команда КВН факультета информатики МаГУ. Начало мероприятий в 14 часов.

Семь медалей

привезли юные скалолазы с открытого первенства Белоречья.

Состязания собрали почти сотню участников от 10 до 19 лет. Магнитогорцы завоевали четыре высшие награды в дисциплине «Трудность», одно «серебро» в «Трудности» и две медали в «Скорости». Отметим, что тренируются начинающие скалолазы под руководством Анастасии Маслаковой в городском клубе туристов.

Деловое сотрудничество

Делегация из Башкортостана с 8 по 10 декабря совершит деловой визит в Магнитогорск.

Его тематика будет касаться перспектив взаимодействия соседних регионов в сфере промышленности и бизнеса. Возглавлять группу представителей республики будет президент Торгово-Промышленной палаты РБ Юрий Пустовгаров. Делегаты примут участие в тематическом «круглом столе», проведут ряд встреч в Торгово-Промышленной палате Магнитогорска. Кроме того, для них подготовлена и обширная культурная программа.

Операция «Мигрант»

Завершился четвертый этап оперативно-профилактического мероприятия миграционной службы.

В Магнитогорске проведено 304 проверки на предмет борьбы с нелегальной миграцией. В поле зрения сотрудников попали промышленные и строительные объекты, торговые площадки, рынки, транспорт. Более всего нарушений выявлено в частном жилом секторе: местах проживания иностранных граждан – съемных квартирах.

Два года –

за мошенничество

Жителю Магнитогорска грозит срок за хищение 250 тысяч рублей через Интернет.

Прокуратурой Правобережного района направлено в суд уголовное дело в отношении мужчины, который обвиняется по части 1 статьи 159 УК РФ (мошенничество). Он создал сайт по продаже сотовых телефонов и компьютеров, а переводимые деньги присваивал себе. Уголовное дело расследовано отделением дознания отдела полиции №9 УМВД по Магнитогорску. Теперь дельцу грозит до двух лет лишения свободы, сообщает пресс-центр прокуратуры Челябинской области.

Закон есть закон

Старший судебный пристав признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями.

Собранные следственными органами доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего старшего судебного пристава в Орджоникидзевском районе. По данным следствия, пристав вместо первоочередного направления взыскателю денежных средств в сумме 100 тысяч рублей, поступивших от должника, перечислила их в счет погашения исполнительского сбора. Приговором суда бывшему приставу назначено наказание в виде штрафа в сумме 50 тысяч рублей.

Один момент

Сенсорный коврик и...

В Челябинске работает проект «Доброе семейство». Его создатели – православное молодежное общество «Держись!»

Ребята организовали общество четыре года назад, а волонтерами стали благодаря областной библиотеке для слепых и слабовидящих, после того как побывали на экскурсии и увидели, как делаются тактильные книги. «Мы сделали две книги, посвященные праздникам Рождества и Пасхи, – рассказывает волонтер, студентка ЧГАКи Анна Мухаметова. – Создаются они длительное время. Каждую деталь мы делаем вручную, чтобы как можно лучше передать тактильные ощущения. В ходе работы совершенствуем технологию. В следующей книге мы придумали новый вид переплета, со страницами различной толщины. Планируем приступить к созданию третьей книги. Уверены, она будет лучше, интересней, добрее. И надеемся, что станет самым добрым семечком в душе маленьких читателей».

Православные волонтеры также занимаются с детьми изготовлением поделок и проводят экскурсии по храмам. Пока маршруты пролегают к Свято-Симеоновскому кафедральному собору и храму Святой великомученицы Екатерины. В числе добровольцев – it-специалист Александр Косарев: «Дети узнают об устройстве храма, архитектуре, особенностях внутреннего убранства, знакомятся с основами православной веры, учатся размышлять. Они могут исполнить молитвенные пения на клиросе и попробовать себя в качестве звонаря на колокольне».

Под собственный гимн, спетый под «мину-



• Православные волонтеры регулярно общаются с малышами...

совку» из известного мультфильма про Чипа и Дейла, волонтеры ЧГПИУ (студенты, обучающиеся по специальности «Олигофренопедагогика») изготовили сенсорный коврик «Лесная полянка». Основа – из драпа, в центральной части изображен так называемый «лес» – это дерево с волшебными яблоками и листочками и ель с шишками. Солнышко с лучиками и облака, из которых идет дождь. Внизу – озеро, трава и грибы. Зрение слепым людям заменяет осязание, и материалы сенсорного коврика, утверждают

авторы, позволят детям понять, как выглядят реальные предметы.

У волонтеров ЧелГУ, несмотря на многогранность талантов (и занятия с родителями и детьми проведут, и День знаний организуют, и книги подремонтируют), сложился особый имидж среди незрячих детей. Будущие специальные психологи для них – как новогодние феи. Потому что новогодние чудеса, говорят в спецбиблиотеке для слепых, это по их части. Волшебство устраивают уже не первый год...

Приметы нового

Техника на здоровье

//Ольга БАЛАБАНОВА

Для каждой больницы Магнитогорска закупят примерно по 30 единиц нового оборудования.

Новая медицинская техника поступит в тысячи больниц и поликлиник области, обслуживающих людей по медицинским полисам. Глава Федерального фонда обязательного медицинского страхования Андрей Юрин, посетивший областной центр, рассказал, как идет модернизация здравоохранения и на какие приоритетные направления в первую очередь будут направлены средства.

В течение этого и следующего года фонд потратит на обновление 460 миллиардов рублей. Чтобы современное оборудование не просто дошло до учреждений, но и заработало в руках грамотного персонала, за работой медучреждений тщательно будут (и уже начали) следить страховые медицинские организации, во власти которых предьявлять и экономические санкции.

Напомним, новый страховой закон предполагает, что человек может сам выбрать лечебное учреждение и страховщика, которые будут защищать его права и перечислять медучреждению деньги за оказанные услуги. То есть, наконец, реально деньги пойдут за пациентом. А значит, должна возникнуть и конкуренция среди тех же поликлиник за клиентов.

Конечно, признался Андрей Юрин, пока система не обкатана. К примеру, если одна поликлиника пользуется авторитетом, а во вторую идут неохотно, тут есть над чем подумать муниципальному или региональному отделу здравоохранения. Может быть, стоит добавить штатных единиц хорошему учреждению или выявить слабые места непопулярного учреждения и устранить их.

Пациентам в любом случае не стоит забывать о своих адвокатах – страховщиках, которые и экспертизу оказания медпомощи провести могут, и деньги вернуть,



• Новое оборудование должно поднять уровень медицинской помощи на более высокий уровень.

если больница незаконно взяла их с пациента, и в суд подать на больницу, если лечение принесло человеку вред.

«Если вы не уверены, что платная услуга, которую вам предлагает медучреждение, законна, обра-

щайтесь в страховую компанию, она разберется», – посоветовал глава ФОМСа. Кстати, за первое полугодие этого года страховщики забрали у медучреждений и вернули пациентам 13 миллионов рублей.

По городу

Новогодняя ярмарка

//Ольга ЮРЬЕВА

В Магнитогорске пройдет пятая межрегиональная выставка.

С 23 по 25 декабря у горожан будет хорошая возможность приобрести все необходимое для встречи Нового года. «Новогодняя ярмарка» проводится не первый раз и стала уже традиционным мероприятием.

Одним из основных разделов выставки-ярмарки станут «Продукты питания»: кондитерские, хлебобулочные изделия, молочная, жировая, мясная и рыбная продукция, консервы, напитки (пивобезалкогольная, винодельческая продукция, ликероводочные изделия, кофе, чай). Помимо этого будут представлены сувенирная продукция, товары народного потребления – все, что можно купить в подарок своим близким и друзьям, сэкономив при этом время, которое мы обычно тратим на многочисленные походы по магазинам.

Традиционно в рамках выставки будут про-



• Праздник на прилавке.

ходить конкурсы-дегустации мясной, молочной и масложировой продукции, состоится «Фестиваль напитков», презентации, мастер-классы.

Все это позволит ознакомиться с новейшими достижениями товаропроизводителей, выявить наиболее качественные товары и услуги, представленные на рынке нашего города, для их дальнейшего продвижения на межрегиональные рынки, формирования положительного имиджа предприятий и поддержания их деловой репутации. Для потребителя это возможность узнать объективную информацию о производителях.

В прошлом году в новогодней выставке приняли участие более пятидесяти фирм и предприятий из шестнадцати регионов России. Ярмарку посетили около восьми тысяч человек – это и оптовые организации, и директора магазинов, гости и жители города.

Выставка «Новогодняя ярмарка» уже завоевала популярность среди горожан, поэтому организаторы уверены, что 2011 год не станет исключением и что успех проведения «Новогодней ярмарки» с каждым годом будет только расти.

Качество жизни

В свободном полёте

//Валентина ПАВЛОВА

В будущем году государственные регулирующие фиксированной телефонной связи может быть отменено.

По данным заместителя главы российского федерального антимонопольного комитета Анатолия Голомолзина, услуги фиксированной телефонной связи уже не являются сферой деятельности естественных монополий. Следовательно, и контролировать их не нужно.

Мобильная связь сегодня может полностью заменить фиксированную, при этом стоимость междугородних разговоров при-

мерно одинакова как у мобильных операторов, так и у операторов фиксированной связи. По ряду же других показателей мобильная связь, никак не регулируемая, даже выигрывает. Эксперты подчеркивают, что повсеместно отменять государственное регулирование смысла не имеет. Это связано с тем, что не все регионы в полной мере обеспечены мобильной связью.

С одной стороны, фиксированная связь для большого количества жителей, особенно пожилого возраста, является едва ли не единственным «окном» в мир из собственного дома. Если федеральная служба опустит цены в свободное плавание, это может больно ударить по карману среднестатис-

тического пенсионера. С другой стороны, доступность мобильной связи сводит на нет практическую необходимость «фиксатов» как средства связи, так как для вызова служб экстренной помощи или сообщения объективно важной информации другому абоненту безлимитный тариф абсолютно не нужен, для этого достаточно одной-двух минут.

– Готовы ли вы поменять стационарный телефон на сотовую связь? – спросили мы у магнитогорцев.

Елена КАЛИМУЛИНА: – В моем возрасте уже поздно что-то менять. Новые приборы меня пугают. Нет, мне домашний телефон ничто не заменит.

Николай ИВАНОВ:

– Мобильный телефон у меня есть, но пользуюсь я им не часто. Городской номер в отношении «поговорить» гораздо удобнее, я связываюсь по нему со старыми товарищами, с теми, с кем проработал много лет. И говорить предпочитаю очень долго, с сотового телефона я такую роскошь себе не позволю, там принцип: краткость – сестра таланта.

Анна НИКОЛАЕНКО: – Я использую городской телефон на полную «катушку» и даже представить себе не могу, что его сможет заменить мобильный телефон. Мне кажется, такая замена будет в прямом смысле стоить дорого. Мне уж как-нибудь по старинке...

Помоги себе сам

Проблема, которую можно решить

//Ольга ПЯТУНИНА

Эта болезнь возникает под разными личинами: пивной алкоголизм, женский и прочие...

Вроде бы на тему алкоголизма сказано уже все, что можно. Но от этого проблема не исчезла. Уже и на уровне президента страны заговорили о необходимости борьбы с этим злом.

На недавнем слушании общества «Американо-российское сотрудничество в области борьбы с пьянством» одна из выступавших попыталась оценить влияние алкогольных напитков на российских граждан.

В этом случае на помощь «страждущим» может прийти группа «Анонимных алкоголиков», работающая по так называемой программе «Двенадцать шагов».



Там, где сил одного не хватает, помогут вместе.

конфет с печеньем. А большего и не требуется для душевного разговора.

В Магнитогорске в этом плане уже накоплен серьезный опыт. Сегодня у нас действуют пять групп анонимных алкоголиков и две группы анонимных наркоманов.

В таких сообществах анонимных алкоголиков нет специалистов-профессионалов, вся ведущая работа основана на опыте оздоровления обычных людей.

кого пренебрежительно зовут алкоголиком, впервые за долгое время начинают чувствовать себя людьми.

«Здравствуйте, меня зовут Валерия, и я алкоголик» – вот так в начале собрания группы представляется эта женщина.

«Какое-то время алкоголь был моим другом, – вспоминает женщина. – Он доставлял мне подлинное удовольствие.

О программе «Двенадцать шагов» Валерия узнала случайно, от знакомых. Пришла ради интереса

на занятия группы. Собравшиеся говорили каждый о себе, о своем падении «на дно», в каждом слове была правда.

В действительности победить алкоголизм в одиночку только усилием воли невозможно.

Зато занятия в группе буквально творят чудеса. Участники движения «Анонимных алкоголиков» объясняют это помощью группового сознания, которым достигается главная цель – оставаться трезвыми самими и помочь другим алкоголикам обрести трезвость.

Вот еще несколько исповедей.

«Давайте знакомиться. Зовут незатейливо – Дима. Работают инженером-электронщиком. Интересов – различные новые знания. Люблю решать головоломки, извините за детство – собирать конструкторы.

«Меня зовут Петр. В коммунальной квартире, где я жил, был сосед, дядя Федя. Он пил, был жену, к нему приезжала милиция, и вообще он был проблемой нашей квартиры.

Почта «МР»

Святая святых

//Руслан НАЗАРОВ

Хочу написать о Центральной городской библиотеке имени Бориса Ручьева.

Ранее, когда я еще учился в университете, мне неоднократно приходилось пользоваться услугами данного учреждения.

Также подкупает всегда вежливый и обходительный обслуживающий персонал, надо признаться, весьма компетентный в своей сфере.

Что уж говорить о библиографическом отделе, услуги которого я ранее не пользовался, но сотрудником которого я стал по воле обстоятельств.

Вообще, коллектив всего библиотечного учреждения достоин искреннего уважения за тот труд, который он вкладывают в развитие библиотечного дела.

Закон и порядок

Хозяин-барин?

//Людия ГРАНИШЕВСКАЯ

Прокуратура Орджоникидзевского района выявила факты грубого нарушения трудовых прав.

Неоплаченный труд, сокращение отпускных дней, задержка зарплаты, невыплата денежной компенсации за неиспользованный отпуск – эти и другие нарушения установила прокуратура района при проверке деятельности нескольких индивидуальных предпринимателей.

Так, предприниматель Кормановски требовали трудового законодательства не оплатила несколько рабочих смен стажировавшимся новичкам, выдавала зарплату раз в месяц, хотя согласно части 6 статьи 136 Трудового кодекса определено, что заработная плата должна выплачиваться работнику не реже, чем два раза в месяц.



лами внутреннего трудового распорядка организации, коллективным договором или трудовым договором определены не были.

Предприниматель пошла еще дальше. По данным прокуратуры, она сократила законный отпуск своих сотрудников с 28 оплачиваемых календарных дней до 9,23. При увольнении одного из сотрудников были нарушены сроки выплаты компенсации за неиспользованный отпуск. За все

эти нарушения последовало привлечение к административной ответственности.

Другой предприниматель – Валитов – вообще не стал заключать никаких договоров с одним из сотрудников, не платил ему зарплату в течение нескольких месяцев.

Информация предоставлена прокуратурой Орджоникидзевского района.

Внимание, розыск!

Отделом полиции №10 по г. Магнитогорску разыскивается несовершеннолетний Некрасов Андрей Петрович, 20.04.1994 года рождения, который 18 октября около 11 часов самовольно покинул приемный покой ОПНБ №5 города по адресу: ул. Рабочая, 53.

см, спортивного телосложения, европейский тип лица, волосы черные. Был одет: ветровка черного цвета, джинсы синие, свитер синий, кроссовки черные.



Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.11.2011 О внесении изменений в постановление администрации города от 22.08.2011 № 9569-П. В соответствии с Федеральным законом «Об организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.12.2011 О проведении общегородского праздника «Новогодние гуляния». В связи с организацией и проведением в рамках новогодней кампании 2011-2012 гг., руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.12.2011 О внесении изменения в постановление главы города от 06.06.2008 № 4275-П

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации города от 31.12.2010 № 409-П «Об утверждении порядка организации работ в органах администрации города по предоставлению субсидий из бюджета города в 2011 году», руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

Table with 3 columns: № п/п, Требуемые виды работ при проведении капитального ремонта, Приоритетность

Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2011.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.12.2011 О внесении дополнений в перечень имущества, находящегося в муниципальной собственности города Магнитогорска, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование социально ориентированным некоммерческим организациям

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, в целях повышения эффективности использования муниципального имущества, оказания услуг, оказания общественной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, федеральными законами «О защите конкуренции», «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций», «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации по вопросам поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций» (применение №1).

Новости

Теперь будет белое...

Президент позаботился о вручении нового знамени челябинским летчикам.

Они поменяли красное боевое знамя на белое – грамоту о вручении нового символа войсковой части № 69806 подписал президент РФ Дмитрий Медведев, сообщили в пресс-службе правительства региона. На торжественном построении знамя воинской чести передал командующий Вторым командованием ВВС и ПВО Центрального военного округа, генерал-майор Владимир Севастьянов.

В помощь Деду Морозу

Дети-сироты загадали новогодние желания.

В Челябинске при поддержке главного управления молодежной политики области стартовала новогодняя благотворительная акция «Дерево желаний» для воспитанников детских домов. В нескольких торговых центрах были установлены елки, украшенные письмами от детей из детских домов Челябинской области. В этих последних ребята рассказали о своих мечтах и о том, что хотят получить в подарок на Новый год. Исполнить одно или несколько детских желаний сможет каждый. Для этого нужно прочитать письмо, купить соответствующие подарки и отдать их волонтерам, дежурящим возле дерева. Все подарки будут переданы детям 27-30 декабря 2011 года.

Путевка на лесоповал

«Черный лесоруб», спиливший деревьев на 1,7 миллиона, предстанет перед судом.

В Коркино утверждено обвинительное заключение в отношении местного жителя, незаконно срубившего 262 дерева – дело передано в суд, сообщили в пресс-службе прокуратуры региона. «Следствием установлено, что за два дня 38-летний обвиняемый при помощи двух мужчин, не осведомленных о его преступных намерениях, незаконно вырубил в Смолинском лесничестве 262 дерева породы береза и сосна. Своими действиями он причинил ущерб на сумму более 1,7 млн. рублей», – говорится в сообщении. «Черному лесорубу» предъявлено обвинение по части 3 статьи 260 УК РФ (незаконная рубка деревьев в особо крупном размере), санкция которой предусматривает до шести лет лишения свободы.

Метеопрогноз

Декабрь тешит снегами да морозом

//Елена ПАВЕЛИНА

Хотя установление снежного покрова в наших местах метеорологи зафиксировали еще 5 ноября, на городских улицах до самого декабря поблескивал изморозью асфальт, окаймленный черными полосами ничем не прикрытой почвы.

Слава богу, декабрь исправил положение и украсил все вокруг белым и чистым снегом. Сделал он это не торопясь, почти незаметно, без каких-либо сильных снегопадов или заносов. Но зима в один из дней вдруг стала похожа сама на себя, а среди уснувших голых деревьев по-особому стали выделяться зеленые елки, напоминающие о скором приближении Нового года.

Ноябрь все же подготовил нас к приходу самого холодного времени года: его средняя месячная температура составила минус 8,4°, что на 1,3° холоднее многолетних значений (норма минус 7,1°). Абсолютный максимум температуры воздуха в 5,8° был отмечен днем 3 ноября. Абсолютный минимум температуры воздуха в минус 24,2° – ночью 25 ноября. Последний осенний месяц был довольно сух: за двенадцать отмеченных осадками дней выпало всего 42 процента от среднемесячных значений (норма 20 мм). Отмечались случаи усиления ветра, в основном юго-западного направления, до 12-14 м/с. Максимальные его порывы (до 15 м/с) были зафиксированы метеорологами 5 ноября. На

конец месяца средняя высота снежного покрова составила 5 см, а глубина промерзания почвы – 47 см.

Недостаток ноябрьских осадков должен компенсировать декабрь. И по количеству снега (17 мм), и по своей средней месячной температуре (минус 14 градусов) он должен оказаться в пределах нормы. Вплоть до 10 декабря по прогнозу, составленному Гидрометцентром России для Южного Урала, ожидается временами снег, температура воздуха ночью – минус 8-13 градусов, днем минус 2-7. В следующие пять дней холодные ночные температуры перейдут на дневное время, а это значит, что при зимнем солнышке столбик термометра опустится на 8-13 делений ниже нуля, а ночами скатится еще на пять градусов вниз, что составит минус 13 – 18 градусов. С 16 по 20 декабря ожидается период преимущественно без осадков. Температура воздуха ночью минус 10-15 градусов, днем – минус 2-7 градусов. После такого небольшого потепления опять станет холоднее. Так, с 21 по 25 декабря в отдельные дни возможны снег, температура воздуха ночью составит минус 13-18 градусов, днем минус 7-12 градусов. С 26 по 31 декабря в метеорологической сводке обозначены временами снег, температура воздуха ночью ожидается от минус 18 до минус 23 градусов, днем – минус 10-15 градусов. Так что в новогоднюю ночь насладиться настоящей зимней погодой можно будет вполне.

Раньше первое катание на салазках устроивало 7 декабря, на Екатерину Санничу: «На Катерину кататься – не за-



вязнешь!» В эту пору морозы усиливались, начинался зимний извоз. Из отдельных дней декабря, знаменующих изменения в погоде, народ выделял Варвару, с которой связывал наступление лютых морозов, а также идущий вслед Николин день. Оба зиму закрепляют, реки льдом окочивают, зимний путь устанавливает. Никола означал также окончание хозяйственных расчетов за реализацию урожая, наступление праздничного разгула и веселья. Далее идет солнцеворот, время которого относили и к 12-13 декабря, и к 24-25 декабря, несколько позже астрономического солнцеворота. 22 декабря, в зимнюю Анну, примечали: «На Анну большой иней на деревьях – к урожаю». С этого времени наблюдался постепенный прирост дня, к концу месяца не более как «на куриный шаг». День Спиридоны Солнцеворота, 25 декабря, определял характер всей зимы: «На Спиридоны солнце – на лето, зима – на мороз». Затем уже наступают Сочельник, Рождество, Святки – время праздничного веселья и разгула, но вместе с тем и важных метеорологических наблюдений. Но это уже история следующего, 2012 года.

Здравствуйте!

А глаз – как у орла!

Как помочь зрению?

Близорукость и другие дефекты зрения могут подпортить профессиональную, а иногда и личную жизнь многим людям.



Но с глазными проблемами можно справиться и без операционного вмешательства. Чтобы не провоцировать, например, появление близорукости, нужно твердо усвоить несколько полезных советов.

Нельзя щуриться – это вредно, т.к. глаз оказывается сжат мышцами и веками, в результате чего еще больше удлиняется. Аудитивные глаза и есть близорукость.

При чтении нельзя пользоваться одним только целенаправленным светом, без общего верхнего. Как и нельзя смотреть телевизор в темноте. Чем обширнее зона света, тем больше уменьшается диаметр зрачка и глазу становится легче работать.

Желательно не читать в транспорте. Но если без этого не можете обойтись, то избегайте главного врага ваших глаз – вибрации. Для этого не нужно спиной и локтями касаться спинки сиденья, а мышцы спины следует предельно расслабить.

Предотвратить ухудшение зрения и даже улучшить его можно определенными упражнениями, которые следует проводить регулярно. К примеру, закройте глаза и быстро 10 раз зажмурьтесь, не размыкая век. Потом 10 раз интенсивно поморгайте, стараясь открывать и закрывать глаза с максимальной возможной частотой и амплитудой. И, наконец, уже с открытыми глазами 10 раз поднимите, как при сильном удивлении, и нахмурьте брови.

С силой разотрите ладони, чтобы в подушечках пальцев появилось ощущение тепла. Кончиками пальцев небольшими круговыми движениями помассируйте виски у края глазниц. При этом пальцы правой руки должны двигаться по часовой стрелке, а пальцы левой – против. Прикрытые веки должны оставаться расслабленными.

Повернитесь к окну. Держите спину и шею прямо, расслабьтесь и зафиксируйте взгляд на самой отдаленной точке в пределах видимости. Вдохните и плавно переведите взгляд на кончик носа. Выдохните и снова смотрите на самый отдаленный объект. Далее, опять-таки на вдохе, плавно направьте взгляд себе в межбровье. А на выдохе – снова на отдаленный предмет.

Плавно вращайте глазами под расслабленными прикрытыми веками. Делайте по пять полных оборотов сначала в одну сторону, а затем в другую. Выполнять в течение 30 секунд.

Реклама

Извещение о проведении открытого конкурса
 Форма торгов: открытый конкурс
 Наименование заказчика и организатора: Жилищный кооператив «Коммунальник»
 Место нахождения заказчика и организатора: г. Магнитогорск, улица Калмыкова, дом 6, квартира 146
 Почтовый адрес заказчика и организатора: 455021 г. Магнитогорск, ул. Калмыкова, дом №6, квартира 146
 Номер контактного телефона заказчика и организатора: 401787
 Источник финансирования: местный бюджет
 Предмет договора: Установка узла учета тепловой энергии

Лот №1 многоквартирный дом по пр. К. Маркса дом 189
 Лот №2 многоквартирный дом по пр.К.Маркса дом 191 (4,5 подъезд)
 Лот №3 многоквартирный дом по пр. Сиреневый дом 36
 Лот №4 многоквартирный дом по ул. Калмыкова дом 6 (4 подъезд)
 Лот №5 многоквартирный дом по ул. Калмыкова дом 6 (5 подъезд)
 Место выполнения работ:
 г. Магнитогорск, пр. К.Маркса, дом 189,191 (4,5 подъезд), пр. Сиреневый, дом 36, ул. Калмыкова, дом 6 (4,5 подъезд).
 Срок выполнения работ: до 23 декабря 2011 года
 Цена договора:

Лот № 1 - 118000,00 руб.;
 Лот № 2 - 118000,00 руб.;
 Лот №3 - 118000,00 руб.;
 Лот №4 - 118000,00 руб.;
 Лот №5 - 118000,00 руб.
 Участники размещения заказа могут получить конкурсную документацию со дня опубликования извещения в официальном печатном издании на сайте www.magnitog.ru.
 Участники размещения заказа могут получить дополнительную информацию по месту нахождения организатора конкурса.
 Место, порядок подачи заявок на участие в конкурсном отборе:
 Заявки на участие в отборе подаются в запечатанном конверте по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина,

72, каб.446. Часы работы: пн-чт - с 8.30 до 17.30, пт - с 8.30 до 16.15, сб-вс с 12.00 до 12.45. Прием заявок заканчивается в 9 часов 00 минут 13 декабря 2011 года.
 Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе:
 13 декабря 2011 года в 11 часов 00 минут (время местное) г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. № 446 в присутствии участников размещения заказа, пожелавших присутствовать при этом.
 Место рассмотрения заявок на участие в конкурсе:
 г. Магнитогорск пр. Ленина, 72, каб. № 446
 Место даты подачи заявок:
 Повершение итотгов состоится не позднее 5 дней с момента вскрытия конвертов по адресу: г. Магнитогорск пр. Ленина, 72, каб. № 446

«Магнитогорскому рабочему» срочно требуются ПОЧТАЛЫНЫ.
Т. 26-04-87.

Извещение о проведении открытого конкурса
 ООО «ЖРЭУ №3» приглашает для участия в открытом конкурсе по отбору подрядной организации для выполнения работ по замене лифтового оборудования в многоквартирных домах
 1.1. Цель проведения конкурсного отбора: отбор подрядных организаций для выполнения работ по замене лифтового оборудования в многоквартирных домах в 2011 году.
 1.2. Основание проведения конкурсного отбора: на основании постановления администрации города Магнитогорска № 1936-П от 04.03.2009 года.
 1.3. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, номер контактного телефона заказчика: ООО «ЖРЭУ №3», г. Магнитогорск, 455049, Челябинская обл., пр.К.Маркса, 184/1, тел. производственно-технического отдела (3519) 34-11-22; секретарь (3519) 34-34-23; отдел материально-технического снабжения (3519) 20-80-14.
 1.4. Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона организатора конкурсного отбора:
 ООО «ЖРЭУ №3», г. Магнитогорск, 455049, Челябинская обл., пр.К.Маркса, 184/1, E-mail: jreu-3@bk.ru, тел. производственно-технического отдела (3519) 34-11-22; секретарь (3519) 34-34-23; отдел материально-технического снабжения (3519) 20-80-14.
 1.5. Источник финансирования работ: средства бюджета города.
 1.6. Предмет конкурсного отбора и место выполнения работ: право заключения договора (контракта) на выполнение работ по замене лифтового оборудования согласно прилагаемым ведомостям объемов работ (Приложение № 1) и описным листам на устанавливаемое оборудование (Приложение № 2):

№ п/п	Наименование работ и адрес	Объем работ	Стоимость в ценах 2011 года с НДС, руб.	Примечание
1.	ул. Ворошилова д. 11 (1 под.)	1 лифт	1 541 835,52	пассажирский на 9 остановок
Итого по лоту № 1				1 541 835,52
Лот № 2 Замена лифтового оборудования. Полное техническое освидетельствование				
1.	ул. Ворошилова д. 11 (1 под.)	1 лифт	23 641,28	пассажирский на 9 остановок
Итого по лоту № 2				23 641,28
Итого по лоту № 1-2				1 565 476,80

1.7. Начальная (максимальная) цена договора (контракта): Лот № 1 1 541 835,52 рубля
 Лот № 2 23 641,28 рубля
 Цена включает в себя стоимость работ, материалов и оборудования, транспортные, заготовительно-складские и командировочные расходы, страхование, уплату таможенных пошлин, все обязательные налоги и платежи.
 1.8. Срок выполнения работ: с момента подписания договора (контракта) в течение 7 дней в соответствии с заключенным договором (контрактом) (Приложение № 6 Форма 5). Подрядчик имеет право досрочно выполнить работы.
 1.9. Минимальный срок предоставления гарантии качества работ: не менее 3-х лет с момента подписания актов на выполненные работы.
 1.10. Форма оплаты работ: безналичным расчетом.
 1.11. Порядок оплаты работ: за фактически выполненные работы после подписания актов на выполненные работы КС-2 и справок КС-3 после предоставления счетов-фактур путем перечисления денежных средств на расчетный счет в течение 3 дней после получения субсидии.

1.12. Порядок ознакомления участников конкурсного отбора с объектами конкурсного отбора: с 07 декабря 2011 г. по 12 декабря 2011 года по обращению в ООО «ЖРЭУ №3».
 1.13. Место и порядок предоставления настоящей документации: в письменной форме по месту нахождения организатора конкурсного отбора. В электронном виде настоящая документация размещена на сайте ООО «ЖРЭУ №3» (www.jreu3.mgn.ru).
 1.14. Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсном отборе: заявки на участие в отборе подаются по установленной форме (Приложение № 5 Форма 2) по адресу: г. Магнитогорск, пр.К.Маркса, 184/1, каб.28.
 Прием заявок начинается в 08:00 с 07 декабря 2011 года. Часы работы: понедельник-четверг – с 8.00 до 17.00 ч. Пятница – с 8.00 до 16.45 ч.
 Обеденный перерыв с 12.00 до 12.45 ч.
 Прием заявок заканчивается в 09:00 12 декабря 2011 г.
 1.15. Критерии оценки заявок на участие в конкурсном отборе (Лот № 1-2):
 1.15.1. Наличие предусмотренной действующим законодательством разрешительной документации (по необходимости) - максимальное количество 10 баллов;
 1.15.2. Наличие механизмов и оборудования, необходимого для проведения работ капитального характера, максимальное количество 5 баллов;
 1.15.3. Опыт работ подрядной организации - максимальное количество 15 баллов;
 1.15.4. Отзывы заказчиков (не менее трех) о качестве проделанных подрядной организацией работ по капитальному ремонту многоквартирных домов за последние 3 года (по заявленному виду работ) - максимальное количество 3 балла;
 1.15.5. Наличие высшего профессионального или среднего специального образования у руководителей и специалистов подрядной организации и стаж работы по специальности - максимальное количество 5 баллов;
 1.15.6. Обучение персонала на курсах повышения квалификации - максимальное количество 5 баллов;

1.15.7. Показатель текучести кадров - максимальное количество 5 баллов;
 1.15.8. Количество работников (в том числе рабочих), работающих по бессрочному и срочному трудовым договорам, - максимальное количество 3 баллов;
 1.15.9. Внедрение прогрессивных и оригинальных (в том числе собственных и впервые примененных) машин, механизмов, оборудования, приборов, материалов, конструкций, изделий, технологий и решений - максимальное количество 2 балла;
 1.15.10. Наличие производственных баз и их развитие - максимальное количество 2 балла;
 1.15.11. Отсутствие в подрядной организации задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за последний заверченный отчетный период в размере свыше двадцати пяти процентов балансовой стоимости активов подрядной организации по данным бухгалтерской отчетности за последний заверченный отчетный период - максимальное количество 15 баллов;
 1.15.12. Отсутствие в подрядной организации кредиторской задолженности за последний заверченный отчетный период в размере свыше семидесяти процентов балансовой стоимости активов подрядной организации по данным бухгалтерской отчетности за последний заверченный отчетный период - максимальное количество 15 баллов;
 1.15.13. Отсутствие неисполненных предписаний контрольных и надзорных органов - максимальное количество 15 баллов;
 Совокупная значимость критериев оценки составляет сто баллов.
 1.16. Место, дата и время проведения конкурсного отбора и рассмотрения заявок на участие в конкурсном отборе: заседание комиссии состоится 12 декабря 2011 года в 09 часов 00 минут по адресу: г. Магнитогорск, пр.К.Маркса, 184/1, каб. 23.
 1.16.1. Дополнительную информацию о проведении конкурсного отбора можно получить в производственно-техническом отделе (каб.28) / тел. 34-11-22.

12 декабря
ДОМ ДРУЖБЫ НАРОДОВ
 (ДКС им. Мамнина-Сибиряка)
РАСПРОДАЖА
ОБУВИ
«ОСЕНЬ-ЗИМА»
ВСЕ от 1000 рублей!
 От ведущих московских производителей.
Режим работы с 9.00 до 19.00

В ДКМ им. С. Орджоникидзе
 10 декабря с 10.00 до 17.00
 распродажа тюля, органзы: 1 м – 80 руб.
 Набор комплектов (ламбрекен, тюль, портьеры) по цене 1000 руб.
 Покрывала 2-спальные по 900 руб. Кухонные шторы от 250 руб.
 Ждем вас за покупками.

УСЛУГИ
 ремонт стиральных машин.
 Т.: 43-96-25, 8-951-794-88-52;
 «РемБытСервис». Ремонт стиральных машин. Т.: 27-

00-52, 8-951-456-51-15;
 организация МУП Т.: 49-65-00, 8-904-971-22-10.
«САХ» оказывает услуги по усыплению, кремиации и захоронению домашних питомцев в любое время.

КУПЛЮ ванну, холодильник, плитку

на металлолом. Т. 45-44-94.
ПРОДАМ спецодежду «СИЗ», ва-ленки. Т.26-56-02.

«Магнитогорский рабочий»
 требуется **МЕНЕДЖЕР.**
Т. 26-04-87.

КУПОН на бесплатное размещение в газете одного частного объявления до 10 слов (кроме предоставления услуг, продажи недвижимого имущества и транспорта).
 Текст _____

 Телефон _____
 Ф.И.О. _____
 Адрес _____

Данные о клиенте в газете не публикуются, просим писать текст печатными буквами.

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ
 Адрес: пр. К. Маркса, 69/1, контактный телефон 26-04-81.

Здесь может быть ВАША РЕКЛАМА
Т. 26-04-87.

г. Ленина, 72).
 Время – 14.00-17.00
 Регистрация участников – 13.00-14.00.
 Участникам семинара для получения комплекта бесплатных методических пособий необходимо пройти предварительную регистрацию до 15.12.2011г. по тел./: (3519) 24-82-16 или на e-mail: mtrp@mtrp74.ru.
 Бесплатные методические пособия о введении закона обязательного страхования гражданской ответственности владельца опасного объекта будут выданы участникам непосредственно перед началом семинара.